



## Жителю Советска предъявлено обвинение в убийстве друга



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области 38-летнему жителю Советска предъявлено обвинение в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, в ночь на 4 декабря текущего года обвиняемый, находясь в квартире по месту жительства по улице Дальней в городе Советск, в процессе застолья, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанес своему другу не менее пяти ударов деревянным табуретом в область головы и груди. От полученных травм 58-летний гость умер на месте, спустя непродолжительное время. Обвиняемый, видя, что друг не подает признаков жизни, вызвал экстренные службы.

В настоящее время мужчина задержан, допрошен, ему предъявлено обвинение в убийстве. В ходе допроса мужчина пояснил следователю, что ссора между ним и давним другом произошла из-за того, что тот плюнул на пол комнаты. По ходатайству следствия Советским городским судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый водворен в следственный изолятор.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

По уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз, выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Оперативное сопровождение расследования осуществляет отдел уголовного розыска МО МВД России «Советский».

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1520623>